



KUNRATICKÝ

Z P R A V O D A J

2026
BŘEZEN-DUBEN



Zadáno pro ženy
s netradiční módní přehlídkou

- Pálení čarodějnic 30. 4.
- Pomáháme občanům, kterým přinesla revize katastru nemovitostí problémy
- Proběhl zápis do budoucích prvních tříd

MČ PRAHA-KUNRATICE VÁS SRDEČNĚ ZVE

Pálení čarodějnic

ČTVRTEK 30. DUBNA
HRŠTĚ U KRAVINA OD 16:00

- SOUTĚŽE PRO DĚTI - ČARODĚJNICKÁ STEZKA
- PRO DĚTI BURTIK K OPEKÁNÍ ZDARMA
- DĚTSKÁ DISKOTÉKA

AKCE POŘÁDÁNA VE SPOLUPRÁCI S SDH PRAHA-KUNRATICE

Starostka
Lenka Alinčová
Vás srdečně
zve na

PIETNÍ AKT

5. 5. 2026
v 10:30

odhalení
pamětní desky
na památníku
obětem
1. světové
války

K Libuši 7, Praha-Kunratice

Klidný a bezpečný den pro rodiny s dětmi
(nejen) s atypickým vývojem

DEN OTEVŘENÝCH SRDČÍ SE STROPOFFKOU

21. 6. 2026 | 13:00 - 18:00
ZÁMECKÝ PARK KUNRATICE, PRAHA 4

vystoupí Bratři Hradečtí • FoxO
Simon Bilina a další

- sanitka • hasiči
- police • autobus
- senzorické hry
- dětský koutek
- mobilní planetárium
- tvořivé dílny
- klidové a relaxační zóny a další

POŘADATELÉ: stropoffka
HLAVNÍ PARTNER: Účetní a sukní
Více informací na: www.stropoffka.cz

KALENDÁRIUM

duben, květen a červen 2026

Volný čas



**22. 4. – 3. 5. Bažantnice
Čarodějnická stezka v Bažantnici**
Pořádá RC U Motýlků.

**30. 4. čtvrtek / 16 hod. / hřiště u kravina
Pálení čarodějnic**
Od 17 hodin čarodějnická diskotéka a balonková show. Akci pořádá MČ Praha-Kunratice.

**5. 5. úterý / 10:30 hod. / K Libuši 7
Slavnostní odhalení pamětní desky na památníku legionářům**
Akci pořádá MČ Praha-Kunratice.

**18. 5. pondělí / 18 hod. / jídelna základní školy
Workshop Cyril Matějka – „Děckař“**
Pořádá RC U Motýlků.

**29. 5. pátek / 17:30 až 22:30 hod. / kostel sv. Jakuba Staršího
Noc kostelů**
Přijďte navštívit kostel v Kunraticích.

**13. 6. sobota / 14 hod. / zámecký park
Kunratický den dětí – na téma zimní olympiáda**
Akci pořádá T. J. Sokol Kunratice.

Sport



**3. 5. neděle / 17 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – FC Zličín**
Mistrovské domácí utkání A týmu

**17. 5. neděle / 17 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – SC Olympia Radotín**
Mistrovské domácí utkání A týmu

**30. 5. sobota
Kunratický koš**
Basketbalový turnaj ve sportovní hale ZŠ

**31. 5. neděle / 17 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – FK Motorlet Praha "B"**
Mistrovské domácí utkání A týmu

**2. 6. úterý / 8 – 13 hod. / ZŠ
Sportovní den s charitativním během RUN AND HELP**

**6. 6. sobota / 10:30 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – FC Slavoj Vyšehrad**
Mistrovské domácí utkání A týmu

Kultura



**23. 5. sobota / 10 hod. / zámecký park
Divadlo v parku**
Kulturní a zábavnou akci pro děti i dospělé spolupořádá Divadlo v parku a MČ Praha-Kunratice.

**23. 6. úterý / 17 hod. / ulice Za Parkem
Zahradní slavnost**
Slavnostní zakončení školního roku 2025/2026. Pořádá ZŠ Kunratice.

Upozornění na pravidla při ochraně osobních údajů, tzv. GDPR

Na akcích budou pořizovány audiovizuální záznamy, které mohou být uveřejněny za účelem propagace například v Kunratickém zpravodaji nebo na webových stránkách MČ Praha-Kunratice.

Užitečné informace:

Praha-Kunratice: tel.: +420 244 102 214,
info@praha-kunratice.cz,
Městská policie 156, Záchrana zvířat 773 772 771

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Praha-Kunratice. Uzávěrka: 25. 3. 2026. Redakční rada: Mgr. Ivo Rikačev (odpovědný redaktor), Ing. Lenka Alinčová, Petra Hilmarová, Ivan Hýža, Mgr. Ivana Šašková, Mgr. Kateřina Linková, Ing. Mgr. Karel Klíma. Jazykový redaktor: Mgr. Bc. Michal Střítežský. Obsahová a grafická koncepce: Růžolící chrochtik s.r.o. Příjem inzerce: tel.: 244 102 212. E-mail: info@praha-kunratice.cz. Uzávěrka příjmu podkladů je poslední pracovní den každého lichého měsíce. Povolen Ministerstvem kultury ČR pod číslem registrace MKČR E 13344. Nevyžádané rukopisy a podklady se nevracejí. Redakce si vyhrazuje právo úpravy všech příspěvků. Neoznačená foto převzata z volně přístupných zdrojů nebo se souhlasem autora. Založeno 1992, ročník XXXV. Náklad 4 300 výtisků. Vychází 6x ročně. Toto číslo vychází v dubnu 2026. Zdarma.

Slovo starostky



Vážení čtenáři,

nejprve bych chtěla poděkovat všem hrdinům, kteří přes nepřízeň počasi 21. března uklízeli Kunratice. V pytlích se tak nahromadilo 4,5 tuny odpadků.

Ministr školství zkomplikoval některým rodinám péči o děti prodloužením prázdnin. Proto jsme nabídli škole finanční pomoc, aby se o ně mohla postarat.

S oteplováním po letošní dlouhé zimě (alespoň mně tak připadala) pokračují či se rozjíždějí všechny naplánované akce, jako je dostavba ZŠ Kunratice, jejíž výstavbu pozdržely mrazy. Připravujeme výběrové řízení na rekonstrukci Kostelního náměstí, kde bychom chtěli začít se stavbou v létě, stejně tak proběhne rekonstrukce části Golčovy ulice mezi bažantnicí a zámeckým parkem, kde máme již vybraného zhotovitele. Starosti nám dělá rekonstrukce domu čp. 24 v Golčově ulici, který je veřejností hojně využíván. Nelze ji odkládat, protože v domečku jsou zdraví škodlivé vlhko a plísně. O vynucených opatřeních si přečtete samostatný článek v tomto čísle KZ. Přes léto doufáme, že stihneme postavit pumptrackové hřiště u bývalého kravina. Právě probíhá výběrové řízení na zhotovitele. Mladí architekti s dětmi připravují návrh na výměnu herních prvků na Vimperském náměstí. Z popsaného vyplývá, že na radnici nebude žádná nuda.

Velmi mě potěšilo, že zápisy dětí do mateřské i základní školy proběhly bez losování, protože je i v Kunraticích znát úbytek počtu narozených dětí stejně jako v celé České republice. V loňském roce se jich u nás narodilo 68, což je téměř polovina oproti roku 2008.

Lenka Alinčová

Pomáháme občanům, kterým přinesla revize katastru nemovitostí problémy

Již v loňském roce proběhla v Kunratickém zpravodaji informace o tom, že se chystá revize katastru nemovitostí, jejímž cílem je dát do souladu stav pozemků a objektů v terénu a evidovaný stav v katastru. V současné době již uvedená revize nějakou dobu skutečně probíhá a množí se případy, kdy občané dostávají od katastrálního úřadu výzvy k odstranění závad, které revize katastru u jejich nemovitostí zjistila.

Dá se říct, že závady jsou dvojího druhu: jednak spočívají v tom, že hranice nemovitostí jsou v pořádku, ale některé stavby nejsou v katastru zapsané, ať už proto, že jsou postavené tzv. načerno, nebo jsou postaveny v souladu se stavebním povolením, ale nebyly do katastru zapsány. Dále se vyskytují případy, kdy hranice nemovitostí (většinou oplocení) zasahuje do cizích pozemků, převážně do pozemků ve vlastnictví hl. m. Prahy svěřených do správy MČ Praha-Kunratice. Na kunratickou radnici se již obrátila řada občanů se žádostí o pomoc – doporučení dalšího postupu. Tuto pomoc nabízí MČ Praha-Kunratice i dalším občanům. Je třeba mě kontaktovat a přinést veškeré doklady, které jsou k dané věci k dispozici.

U případů, kdy hranice nemovitostí zasahují do pozemků ve správě MČ Praha-Kunratice, jsou potřebné následující doklady:

– Výzva katastrálního úřadu k odstranění závad v umístění nemovitosti

- Nabyvací titul k nemovitosti
- Rozhodnutí o kolaudaci stavby (včetně oplocení), nebo všechna rozhodnutí o kolaudaci, bylo-li jich víc.
- Geometrický plán, na základě kterého, byla nemovitost zapsána do katastru nemovitostí, nebo všechny geometrické plány, bylo-li jich víc.
- Případné doklady o věcných břemenech, právech stavby na cizím pozemku nebo pronájmech cizích pozemků
- Důkaz o tom, že se cizí pozemek užíval v dobré víře (např. doklad o placení daně z nemovitosti, souhlas tehdejšího vlastníka s umístěním stavby či smlouvy s vlastníkem pozemku o umístění stavby)

Příčina vzniklé situace může být totiž různá – k chybě mohlo dojít vlivem zpřesnění hranic pozemků při digitalizaci katastrálních map, nebo vlastník stavby v dobré víře užíval cizí pozemek či si počínal chybně při stavbě oplocení nebo jiné stavby, nebo vycházel z nesprávných údajů v katastru nemovitostí. Podle toho se vzniklá situace bude řešit různým způsobem. Právě z výše uvedených dokladů je možné zjistit, o jakou příčinu se v daném případě jedná a jaký bude další postup.

Lenka Alinčová

Letní příměstské a výjezdové tábory 2026

Léto v ZŠ Kunratice letos zahájíme netradičně již v pondělí 29. června, kdy přivítáme ve sportovní hale účastníky BEACHVOLEJBALOVÉHO KEMPU. Od 13. července pak proběhnou ostatní tradiční PT. Několik sportovních, jako je cyklistickými výlety, tenisovými, volejbalovými a atletickými kláními spojenými s výukou angličtiny, velmi oblíbený SUMMER CAMP, letos již 15. BASKETOVÝ KEMP nebo také AIM kempy či kemp KIDS ON TRACK. Díky spolupráci SVČ při ZŠ s pracovištěm DDM-DŮM UM budou opět atraktivní KULINÁŘSKÉ KEMPY či chovatelský tábor KUNRATICKÁ VÝPRAVA ZA ZVÍŘÁTKY a KUNRATICKÉ TÁBORNÍČENÍ. Nadstandardní nabídka prázdninových aktivit se nám stále daří zajišťovat nabídkou prostor dalším kunratickým spřáteleným organizacím. Hlavními partnery jsou pro nabídku sportování pro děti kunratický Sokol, agentura Veselá věda, NAUTIS, KRAV MAGA nebo Berukroužky. Všem škola poskytuje nejen zázemí, ale i stravování ve školní jídelně. Za vydatné a chutné obědy našim paním kuchařkám velice děkujeme!

Pro zájemce o prázdninové dobrodružství mimo domov včetně nocí, jsme zoga-

nizovali výjezdový desetidenní tábor ŘÍŠE HRDINŮ V POČÁTKÁCH do táborové základny Valcha v Počátkách a naši basketáči se každoročně těší do sportoviště ve Vysokém Mýtě na VÝJEZDNÍ BASKETOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ.

Většina našich táborů bývá velmi rychle obsazena. Jsme rádi, že se hlásí hlavně děti, které už naše akce znají, ale jsme připraveni přijmout i nové zájemce, kteří se přihlásit ještě nestihli. Několik volných míst stále máme a nové děti rádi přijmeme!

Poslední volná místa nabízejí tábory: BEACHVOLEJBALOVÝ KEMP V KUNRATICÍCH od 29. 6. do 3. 7. 2026, KUNRATICKÉ TÁBORNÍČENÍ od 20. 7. do 24. 7. 2026 nebo výjezdový ŘÍŠE HRDINŮ V POČÁTKÁCH od 29. 7. do 7. 8. 2026

Hlásit se můžete na <https://www.dumum.cz/tabory-a-vyjezdy>. Těšíme se!

Renáta Linhová,
vedoucí Střediska volného času
při ZŠ Kunratice

Jak hodnotíte současnou úroveň podpory komunitního života v naší městské části a jaké typy spolků, aktivit či komunitních projektů by podle vás měla městská část prioritně podporovat do budoucna?

Do současné doby vedení Kunratic řešilo prioritně základní materiální potřeby jako výstavbu inženýrských sítí, komunikací, školky a základní školy, DCHB, hasičské zbrojnice, hřbitova apod., ale přitom vždy finančně podporovalo místní organizace a spolky v oblasti vzdělávání, kultury a sportu. Myslím, že nyní nastává správná doba se více věnovat komunitním projektům. Proto Hnutí Praha-Kunratice půjde do podzemních komunálních voleb s programem výstavby nového komunitního centra na pozemku za budovou radnice, kam by se v budoucnu mohla přestěhovat knihovna, skautská klubovna, popř. i Klub seniorů. Tím by se stávající budova čp. 24 v Golčově ulici mohla zcela uvolnit pro potřeby těch nejmenších dětí.

Máme tu štěstí na aktivní lidi a silné spolky, jejich podpora si však zaslouží nový impuls. Dotace je nutné přehodnotit – částka se roky nemění, přestože náklady spolků rostou a inflace reálnou hodnotu podpory dál snižuje. Sport a volnočasové programy pro děti a mládež jsou jasnou prioritou, ale podobně důležité je zadat “zakázku” i v dalších oblastech, jako jsou sousedské akce s mezigeneračním zapojením, vzdělávací projekty či ekologické iniciativy.

Nejsou to ale jen finance. Místní život stojí na dobrovolnicích, jejichž práci sice rádi oceňujeme slovy, ale systémové zázemí chybí. Současná „spolupráce“ v podstatě znamená jeden kulatý stůl ročně. To je pro naši městskou část málo. Rozšíříme okruh zapojených spolků a vytváříme více cílených příležitostí ke spolupráci mezi nimi.

Dlouhodobě nám chybí také komunitní prostory. Fara či dům v Golčově ulici část potřeb naplňují, ale do ideálu multifunkčního prostoru, který by bylo možné si i pronajmout, to má daleko. Obojí je navíc v centru, což nepokrývá potřeby lidí v horních Kunraticích či v Zeleném údolí.

Komunity jsou motorem společenského dění a zaslouží si aktivní podporu. Například je všeobecně známo, že kvalitní veřejný prostor podporuje zdravý životní styl, přirozená setkávání i sousedské vztahy. A mají naše Kunratice dostatečně kvalitní veřejný prostor? Dal by se vylepšit? Jistěže ano. A s tím související podpora spolků a aktivit. Jak jistě víte, v říjnu budou komunální volby. Moji přátelé a já jsme se chtěli sejit a zařít o nich jednat. Ideálně někde v klidu, nikoli v restauraci. Své zázemí nám nabídli členové klubu důchodců. Když jsem ale zavolal paní starostku a oficiálně jsem ji o tuto možnost požádal, řekla mi, ať jdeme na faru. Nejdřív jsem se trochu zastyděl, řešit politické záležitosti na církevní půdě. Nakonec jsme tam pro naše jednání našli velmi příjemné místo. Chtěl bych tedy touto cestou poděkovat P. Vojtěchu Smolkovi za poskytnutí azylu. A jaký z toho pro nás plyne závazek? Umožníme místním spolkům a komunitám jejich větší rozvoj a smysluplně je budeme podporovat.

Lenka Alinčová, starostka, Hnutí Praha-Kunratice (HPK)

Kateřina Linková, zastupitelka Kunratice sobě

Karel Klíma, zastupitel, Společně pro Kunratice, ODS a KDU-ČSL

Usnesení z 25. zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Kunratice ze dne 16. 3. 2026

Zastupitelstvo MČ Praha-Kunratice

● schvaluje

- rozpočtové opatření 5, zvýšení neinvestičního příspěvku na mzdové prostředky nepedagogických pracovníků Mateřské školy Kunratice a Základní školy Kunratice, přesun 448,1 tis. Kč uvnitř par. 3111 MŠ a 898,2 tis. Kč uvnitř par. 3113 ZŠ uvolněním prostředků z rezervy těchto paragrafů.

- uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 300 000 Kč mezi Městskou částí Praha-Kunratice a SK Slovan Kunratice z.s.

● stanovuje

- podle ustanovení § 88 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, pro příští volební období (2026–2030) počet členů zastupitelstva městské části Praha-Kunratice na 15 členů.

● bere na vědomí

- dokument čj. MC P-KU 3388/2025 – studii „Rodinné bydlení Kunratice“ zpracovanou firmou Studio Perspektiv s.r.o.

JAKÝ BUDE MÍT PRO KUNRATICE VÝZNAM ZMĚNA VE VEDENÍ ÚZSVM

Velmi napjatě očekáváme, zda se se změnou ve vedení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) urychlí jednání mezi úřadem a hl. m. Prahou (HMP), a to především o pozemcích v Zeleném údolí. Před dvěma lety podepsalo HMP smlouvu o převodu pozemku pod částí komunikace K Zelené louce a nyní *po dvou letech* se z ÚZSVM smlouva vrátila podepsaná. Touto rychlostí bychom se konečného vypořádání všech pozemků v Zeleném údolí nejspíš nedožili. Již teď máme některé velké zelené plochy v Zeleném údolí od ÚZSVM vypůjčené a staráme se o ně včetně dětských hřišť. Co nás ale velmi trápí je zeleň a dětské hřiště ve vnitrobloku za vietnamskou restaurací. Půlku vnitrobloku HMP vykoupiť a světilo nám do péče. Ale druhá polovina s rozbitým hřištěm je ve správě ÚZSVM. Proto jsme požádali ÚZSVM o bezúplatnou výpůjčku této části vnitrobloku, abychom ho mohli dát do pořádku jako ostatní

pozemky v Zeleném údolí, které máme ve správě nebo vypůjčce. Doufám, že při této naší nabídce bude ÚZSVM pružnější.

Lenka Alinčová



HRUBÁ STAVBA NOVÉ TĚLOCVIČNY ZŠ KUNRATICE JE JIŽ HOTOVA

I přes zdržení tří týdnů, kdy se kvůli silným nočním mrazům nedalo betonovat, je hrubá stavba nové tělocvičny v ZŠ Kunratice hotova. V nejhrošším případě tento časový výpadek může posunout zprovoznění nové tělocvičny až na říjen, ale je skutečně, na co se těšit. Současně s novou tělocvičnou bude ve škole instalováno 12 bezpečnostních kamer (každý vchod do školy bude monitorován), prodloužen elektronický protipožární systém, vjezd na vnitřní parkoviště školy bude opatřen závorou a budou dokončena vnější sportoviště.

Dostavbou haly tak končí rozšiřování školy, které jsme systematicky řešili od roku 2000, kdy jsme zjistili, že musíme zbourat zdravotně závadný azbestový šestitřídní pavilon s gymnastickým sálem a velkou tělocvičnou s kotelnou a veřejnou knihovnou. Popsat všechny kroky, které jsme museli od té doby učinit, by zabralo jednu slušnou knihu. Jak jsem psala na podzim, investice do školy tímto nekončí, protože stavbu, jejíž stará část je z roku 1935, musíme stále udržovat. Ale již se nebudeme jednat téměř o půl miliardy korun, na které odstranění závadných staveb a celá dostavba od dvou pavilonů s první sportovní halou, školní jídelny, šatnového centra, dalších devíti nových tříd a sportovišť, až po novou sportovní halu s venkovními sportovišti a dětským hřištěm přišla. Za tuto štědrú

dotaci musíme poděkovat především hl. m. Praze, a také nám částku ve výši 16 milionů poskytlo ministerstvo školství.

Na závěr chci poděkovat společnosti, která celou dostavbu projektovala. Školy, které tato společnost projektovala, se nacházejí v různých částech Prahy. Nejbližší k nám je nová základní škola v Šeberově, která získala v prestižní soutěži nejvyšší ocenění TITUL STAVBA ROKU. Skutečně nám hl. m. Praha vybralo skvělé projektanty.

Lenka Alinčová

HARMONOGRAM VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

Přistavení	Čas přistavení	Místo přistavení
st 13. 5. 2026	14–18 hod.	Sídlíště Flora (u kotelny)
čt 14. 5. 2026	16–20 hod.	Lisztova x Kalmánova
st 20. 5. 2026	16–20 hod.	Ještědská (u pošty)
čt 21. 5. 2026	16–20 hod.	Nad Šeberákem x K Jelenám
po 22. 6. 2026	16–20 hod.	Sídlíště Flora (u kotelny)
st 24. 6. 2026	16–20 hod.	Zelené údolí (ul. Za Valem)

HARMONOGRAM MOBILNÍHO SVOZU NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Datum	Zastávka	Čas
14. 5. - ČT	1. ul. Za Valem č. 1375 (u kontejneru na textil)	15:00–15:20
	2. křižovatka ul. K Zeleným domkům x Suppého	15:30–15:50
	3. ul. K Betání (za parkem)	16:00–16:20
	4. nám. Prezidenta Masaryka (u restaurace U Zavadičů)	16:30–16:50
	5. křižovatka ul. K Václavce x Jana Růžičky (u kontejneru na textil)	17:00–17:20
	6. ul. K Šeberáku (točna autobusu)	17:30–17:50

HARMONOGRAM VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ BIODPADU

Přistavení	Čas přistavení	Místo přistavení
neděle 17. 5. 2026	13–16 hod	Do Dubin x Pod Javory

Dočasné uzavření kunratické knihovny

Je to zpráva, která se nemile dotkne našich čtenářů, ale rekonstrukce domku s knihovnou je skutečně nutná. Část, kde mají klubovnu senioři a rodinné centrum, čeká menší oprava a odvodnění stěny do Golčovy ulice. Ale v prostoru knihovny se musí vykopat celá podlaha a podříznout všechny stěny. Rekonstrukci nelze déle odkládat, protože prostředí v domě je nezdравé a ve vlhku vznikají plísňe. Poslední knížky si mohou čtenáři vyzvednout 20. května. Bude jim umožněno si nechat knížky u sebe delší dobu. Znovu by mohla být knihovna otevřena v průběhu října. Po celou dobu by knižní fond měl být uložen ve skladu Městské knihovny v Jenči. Rodinné centrum bude rekonstrukcí omezeno první dva týdny v červenci, kdy jsou motýlci na prázdninách. V tuto dobu proběhne hlučné podřezávání stěn knihovny. Klub seniorů najde dočasné útočiště v domě s chráněnými byty. Skauti se stěhovat vůbec nemusí, ostatně v klubovně přes léto nemají provoz.

Lenka Alinčová

Proběhl zápis do budoucích prvních tříd

V letošním roce se k zápisu do budoucích prvních tříd dostavilo celkem 123 dětí. Ke školní docházce bylo přijato 84 žáků s bydlištěm v Kunraticích. Ve školním roce 2026/2027 proto otevřeme tři první třídy, každou s kapacitou 28 žáků.

V deseti případech podali zákonní zástupci žádost o odklad povinné školní docházky. Dětem mimo spádovou oblast byla doručena rozhodnutí o nepřijetí. U několika dětí zatím ještě dokončujeme potřebné formální kroky spojené se zápisem do první třídy.

Od února do června probíhá ve škole každodenní setkávání. Hrajeme si na školu, které je určeno budoucím prvňáčkům. Děti se zde hravou formou seznamují se školním prostředím a rozvíjejí důležité dovednosti pro vstup do školy – matematické představy, jazykové a sluchové vnímání, přípravu na psaní i spolupráci s ostatními. Program je otevřený všem dětem a dává prostor každému zažít první školní zkušenosti v bezpečném a podpůrném prostředí.

Dalším důležitým krokem bude společné setkání rodičů a budoucích prvňáčků, které se uskuteční ve středu 3. června 2026 od 17 hodin v prostorách školy. Děti budou mít v rámci tohoto setkání vlastní program a na jeho závěr se rodičům představí. Pro rodiče bude setkání příležitostí získat všechny důležité informace k organizaci školního roku a zároveň se potkat s učiteli i mezi sebou.

V tomto období se často objevují otázky, „co by už dítě mělo umět“. Naši zkušenosti je, že podstatnější než konkrétní znalosti, jsou celková připravenost dítěte na školu – chuť poznávat, zvládat běžné situace, být v kontaktu s druhými a postupně přebírat odpovědnost za sebe i své učení. To, co děti skutečně potřebují, se rodí v každodenních situacích – při hře, v rozhovorech i při společně stráveném čase.

Společné čtení dětí a rodičů je prožitkem, který se nenápadně proměňuje v dobrý základ pro budoucí učení – v to,

čemu říkáme čtenářská a pisatelská gramotnost i radost z učení. Právě při společném čtení s nečtenáři se přirozeně rozvíjí to, co děti ve škole dál potřebují – naslouchání, porozumění, představitost i schopnost přemýšlet o textu. Děti při něm předvídají, co se asi stane dál, doptávají se, propojují příběh se svými zkušenostmi, „čtou“ obrázky a postupně si zkoušejí i vlastní pokusy o čtení a psaní.

Na začátku školního roku v září pak děti plynule navážou na zkušenosti z přípravného programu i z domácího prostředí a vstoupí do školy jako do místa, které už je jim v mnohém blízké. První týdny budou věnovány především adaptaci, budování vztahů ve třídě a postupnému zvykání si na školní režim.

Těšíme se na setkání s našimi budoucími prvňáčky i jejich rodiči.

Vít Beran a Olga Králová,
ZŠ Kunratice

ZÁZEMÍ FOTBALU MÁ ZA SEBOU PRVNÍ ROK V NOVÉM

Před rokem jsme slavnostně otevřeli nové zázemí fotbalu. S vedením Slovanu Kunratice jsme si sedli, abychom vyhodnotili všechny plusy a mínusy, které tak velká stavba přinesla. Myslím, že plusy nemusím ani popisovat. Perfektní zázemí mluví samo za sebe. Ale samozřejmě přišla i řada nových starostí, především finančních v podobě podstatného nárůstu výdajů na provoz. Je třeba zdůraznit, že výstavba nové budovy měla jediný účel, a to je vytvořit zázemí kunratického fotbalu.

Celý areál nelze porovnávat s areály ve Středočeském kraji, například ve Vestci, Dolních Břežanech apod. Tyto multifunkční areály jsou umístěné na okraji obcí a byly pořízeny především za peníze

z Evropské unie, na které Praha, tudíž ani Kunratice, nikdy neměla nárok, protože je dle kritérií Evropské unie „bohatá“. Umístění areálu v intravilánu Kunratic předurčilo, aby jeho provoz nadměrně nezatěžoval sousedy, ale aby poskytoval plný servis fotbalistům. Proto zde ani nebyla zřízena plnohodnotná restaurace, ale malé bistro, které je otevřeno v souladu s provozem hřiště. Také tělocvična přináší omezené zisky, protože slouží v atraktivních hodinách fotbalistům. Pouze v dopoledních hodinách je možné ji pronajmát, ale naše mateřská škola ji využívá samozřejmě zadarmo. Nárůst finančních nákladů téměř o 100 % spočívá především ve zvýšené spotřebě elektrické energie, platu správce, platbě za revize

a úklid a platbě kunratické radnici na budoucí větší investice v areálu. Vybudování nádrže na zachycování dešťové vody naopak přineslo snížení spotřeby vody na třetinu, teplou vodu ohřívá fotovoltaická elektrárna na střeše budovy.

Fotbalu by velmi pomohla rekonstrukce povrchu tréninkového hřiště na umělou trávu, protože by to fotbalistům přineslo nemalé finanční úspory za pronájmy v jiných městských částech. V dnešní době jsou hřiště s umělým povrchem běžnou samozřejmostí. Proto v současné době prověřujeme realizovatelnost této výměny povrchu včetně úprav parkovacích míst a chodníků na Vimperském náměstí.

Lenka Alinčová

Hledáte školku, kde se vaše dítě bude cítit dobře – a zároveň se bude opravdu rozvíjet?

V akreditované školce PlayWisely v Kunraticích vytváříme prostředí, kde se děti učí přirozeně, bez tlaku a v tempu, které respektuje jejich individuální potřeby. Pracujeme v malých skupinkách, takže se každému dítěti můžeme opravdu věnovat – vnímat jeho silné stránky, nejistoty i to, co právě potřebuje.

Náš program propojuje metodiku PlayWisely, Montessori přístup a každodenní pohyb. Děti se učí v souvislostech, rozví-

její pozornost, vnímání detailů i důvěru ve vlastní schopnosti. Každý den mají prostor pro pohyb ve dvou tělocvičnách i venku – často vyrážíme do Kunratického lesa, kde děti objevují svět přirozeně a s radostí.

Součástí dne je i angličtina, kterou děti vstřebávají nenuceně jako běžnou součást komunikace. Děti si tak přirozeně budují vztah k jazyku bez tlaku a stresu.

Velký důraz klademe na adaptaci i spolupráci s rodiči – aby se z nového pro-

středí stal bezpečný a známý prostor. Důvěra mezi školkou a rodinou je pro nás klíčová.

Přijímáme děti od 2 let a zápisy právě probíhají. Pokud chcete pro své dítě jistý start, sebejistotu a prostředí, kam bude chodit rádo, domluvte si prohlídku školky a přijďte se k nám podívat – rádi vás osobně přivítáme.

Lucie Tůmová,
ředitelka MŠ a jesle PlayWisely

VESTECKÁ SPOJKA – jaký je vývoj?

Vzhledem k plánované zástavbě v okolí Kunratic jsme se dotázali Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje na stav Vestecké spojky, jejíž pokračování by mělo propojit Vídeňskou ulici na sjezdu z Pražského okruhu a dálnici D1. Dostali jsme mírně optimistickou odpověď:

„V souvislosti s přípravou stavby Vestecké spojky byl opětovně zahájen proces vydání výjimek ze zákazu u zvláště chráněných živočichů.

Tento krok je nezbytnou součástí povolovacích řízení a podmínkou pro další administrativní postup projektu. Po vydání příslušných výjimek bude pokračovat proces územního řízení, který je dalším klíčovým stupněm přípravy stavby. Současně probíhá příprava nového hodnocení vlivů stavby na životní prostředí (EIA). V průběhu roku 2026 bude zahájeno nové posuzování, přičemž koncept dokumentace již byl zpracován a předán. Dokumentace EIA byla předložena Krajskému úřadu Středočeského

kraje, odboru životního prostředí k předběžnému projednání. V současné době dochází k jejímu doplnění na základě probíhajícího projednání.

Co se týče realizace tak hrubý předpoklad, pokud přípravy půjdou bez problémů, je rok 2029.“

Budeme tedy věřit, že vše půjde podle plánu a stavba začne v termínu tak, aby brzy ulevila Vídeňské ulici i Kunratické spojce.

Ondřej Nováček, místostarosta

Stav kunratických mostů

Mosty jsou celopražské palčivé téma. Jejich údržba, oprava a rekonstrukce stojí hodně peněz, a když už se k nějaké přistoupí, najdou se politická nebo občanská uskupení, která jejich opravu znemožní, jako v případě Libeňského a Výtoňského mostu.

Městská část má ve správě tři mosty, v Úhlabské ulici a dva u rybníka Vernerák. Jaký je jejich stav a co se s nimi chystá? Jejich stav není ideální, ale pozitivní zprávou je, že na všechny se už připravuje dokumentace na celkovou rekonstrukci. V Úhlabské ulici bude investorem městská část a realizaci lze očekávat v roce 2027.

V ulici K Verneráku je stav o něco horší, a to především kvůli intenzitě provozu. Zde se s celkovou rekonstrukcí obou

mostů počítá v rámci rekonstrukce ulice K Verneráku, kterou připravuje investiční odbor Magistrátu hl. m. Prahy. Na základě posudku, který jsme nechali zpracovat, je důležité důsledně dodržovat zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 tuny na tento most. Tento posudek jsme zaslali i investičnímu odboru, aby rekonstrukci neoddaloval.

V rámci dříve provedených opatření byla na hrázi snížena rychlost a osazeny značky zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 tuny. O tomto omezení jsou vozidla informována nejen v ulici K Verneráku, ale i na náměstí Prezidenta Masaryka a v ulici U Kunratického lesa. Vzhledem k tomu, že i tak dochází k porušování zákazu vjezdů vozidel nad 3,5 tuny, jsme podnikli několik kroků.

Na Polici ČR jsme vznesli oficiální požadavek na průběžné kontroly průjezdů rozměrných vozidel a pokutování těch, která váhový limit nesplňují. Na odbor dopravy a stavební odbor Prahy 4 jsme poslali žádost o doporučení, jak více zdůraznit a zamezit vjezdům těmito vozidly. Na magistrátním odboru dopravy jsme požádali a zařazení oblasti do kamerového dohledu tak, aby kamery kontrolovaly průjezd po hrázi nonstop a rovnou udělovaly pokuty provozovatelům nadrozměrných vozidel. Investice do těchto kamer bude v režii městské části.

Věříme, že tato opatření pomohou zamezit vjezdům vozidel nad 3,5 tuny a následně dojde k celkové rekonstrukci mostu.

Ondřej Nováček


Akci spolupořádá Divadlo v parku o.p.s. a MČ Praha-Kunratice



DIVADLO V PARKU

23.5. | KUNRATICKÝ ZÁMECKÝ PARK

MODERUJE KAREL ZIMA

MICHAL HORÁK S KAPELOU MEADOW AVENUE

DIVADLO KRAPET

DIVADLO ALEŠE BÍLKA

PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ, ZVÍRÁTKA A LOUPEŽNÍCI
LEZECKÁ STĚNA, BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM

Aktuální informace o programu na: WWW.DIVADLOVPARKU.CZ  Divadlo v Parku  divadlo_v_parku

















PROBĚHLÉ KULTURNÍ AKCE

7. Kunratický ples 28. 2.



Zadáno pro ženy 8. 3.



Velikonoční dílna s divadélkem 29. 3.



Uklidme Kunratice 21. 3.



**ZŠ Kunratice hledá do týmu
a pro dlouhodobou spolupráci:
vyučenou kuchařku / kuchaře
do školní jídelny**

**a recepční / recepčního
pro víkendové služby na sportovní haly.**

Nástup možný ihned nebo dle dohody.

Více informací o škole: www.zskunratice.cz.

Kontakt a informace:

- Mgr. Ing. Vít Beran, ředitel školy, vit.beran@zskunratice.cz, 724 370 813
- Renata Lukešová, vedoucí provozu školy, renata.lukesova@zskunratice.cz, 261 097 211, 723 471 727
- Hana Fehérová – mobil: 261 097 258, 724 369 890, e-mail: hana.feherova@zskunratice.cz.

**OČKOVÁNÍ PSŮ
PROTI VZTEKLINĚ**

**19. 5. 2026 od 15–17 hodin
před radnicí**

Výhodná cena

TJ Sokol Kunratice zve malé sportovce na

KUNRATICKÝ DEN DĚTÍ

na téma zimní olympiáda

13. ČERVNA 2026 · 14:00
ZÁMECKÝ PARK

- Sportovní soutěže pro děti od 2 do 14 let (max. 300)
- Bohatý doprovodný program, hudba a občerstvení
- Startovné 70 Kč, vstupné dobrovolné
- S sebou sportovní obuv
- 14.00 Zápis soutěžících (max. 300)
- 15.00 Slavnostní zahájení s překvapením
- 16.30 Sportovní módní show
- 17.00 Vyhlášení vítězů, předání diplomů a cen
- 17.30 Napadne sníh

TJ SOKOL KUNRATICE

Zdeněk Krupička

Paralympionik, který se nezastavuje, jde dál a nic ho neodradí. Přes svůj hendikep se zúčastnil neuvěřitelných čtyř zimních paralympijských her jako hráč para hokeje. Věnuje se ale i mnoha jiným sportům – nejvýraznějším je florbal. Další velkou vášní je rybářství. Je životním optimistou, o čemž svědčí i jeho životní krédo – A hlavně se nelituji!



Jak jste se dostal ke sportu?

Narodil jsem se s rozštěpem páteře a kvůli tomuto hendikepu jsem vyrůstal v ústavech. Nejdřív v Brně, posléze v Praze v Jedličkově ústavu. No a ke sportu mě přivedl můj vychovatel. Obecně nás vychovatelé hodně vedli ke sportům, protože chtěli, abychom se hýbali. Začínali jsme stolním tenisem, ruským kuželníkem a pokračovalo to jízdou na vozíku na rychlost, maratony a jízdou na formulce, což je jakési vozítko s jedním kolečkem vpředu. Kromě vlastních sportovních aktivit jsem vždy rád sledoval sport v televizi, ze všeho nejvíc hokej.

Ale prvním opravdovým sportem nebyl hokej, ale florbal.

S kamarádem Martinem Černým jsme zkusili hrát hokej na vozíku s opravdovými pukem a místo branek jsme používali dveře. Když nás ale viděl vychovatel, tak přišel s návrhem, že by pro nás měl jiný sport, abychom se nezranili a přivedl nás k florbalu.

Přesto jste myšlenku na to, hrát hokej, neopustil a brzy se mu začal věnovat. Jak k tomu došlo?

Po skončení pobytu v Jedličkově ústavu jsem dostal byt na Chodově, a když jsem se rozkoukával po světě jako dospělý, tak jsem viděl první ukázkou para hokeje. Do roku 2016 se mu říkalo sledge hokej neboli hokej na saních. Ty mají namísto skluznic dva nože podobně jako brusle. Hráči se odrážejí od ledu dvěma hokejkami, které jsou krátké a jsou na jedné straně zakončené ocelovým hrotem a na druhé čepelí. Hokejky tak slouží nejen k ovládní puku, ale zároveň k pohybu hráčů odrážením. A já si jednou tenhle sport mohl vyzkoušet na stadionu Kobra. No a to mě hrozně chytlo, protože jsem zjistil, že budu moct hrát opravdový hokej a nejen chodit se kamarádem Martinem Černým fandit na Spartu.

Za jaký tým jste tedy začal?

Možnost hrát hokej byla pro mě opravdu tou největší metou. Hrával jsem za Draky Kolín, pak jsem byl jednu sezonu ve Zlíně, ale dojíždění bylo náročné, tak jsem přesedlal do Prahy a zkusil štěstí u HC Sparta Praha, kde jsem zakládal klub para hokeje.

Jak náročné bylo založení sportovního klubu?

Hokejový klub Sparta Praha jsem dokonale znal, jak já říkám od uklízečky až po vedení, tak jsem zkusil štěstí tady a povedlo se. Společně s Michalem Vápenkou, brankářem, se kterým doteď hraju, a s Martinem Němcem jsme založili klub sledge hokeje Sparta, současný HC Sparta Para hokej. A ve vedení klubu mi hodně pomáhal můj bratr Jiří. Získali jsme dva tituly, ale nyní se hlavně soustředíme na zapojení mladých lidí, kteří dnes už hrají za reprezentaci, takže nám o tituly tak moc nejde.

Jak získáváte finance?

Nejvíce utrácíme za pronájem stadionů. Jsou to tréninky, zápasy, musíme zaplatit za rozhodčí. Potom to je výbava. Třeba sáňky stojí mezi 30 a 40 tisíci korun, možná i víc. Peníze sháníme z několika zdrojů. Jednak jsou to granty, potom sponzoři a něco nám dává Český paralympijský výbor. Nejvíce nám ale nyní pomáhá Magistrát hlavního města Prahy.

Jste jen ve vedení klubu nebo za něj i hraje?

Za Spartu samozřejmě hraju. A teď už i trénuju jako mentor mladé začínající hráče v rámci rozvojových kempů. Vedení klubu jsme si rozdělili. Pomáhá nám bratr Jirka a další lidé, které jsme do toho museli zapojit. Práce je dost a není úplně jednoduché, jak už jsem říkal, shánět finance, rozhodčí, organizovat tréninky. Ale doteď to funguje a jsme za to rádi.

Z kolika dalších klubů se skládá národní tým, který pak reprezentuje Česko například na paralympiádě?

V Česku máme sedm klubů. Tyto kluby tvoří základnu pro českou para hokejovou reprezentaci. Takže tu potom tvoří tým vybraných kluků z Olomouce, ze Zlína, ze Sparty, z Pardubic, z Karlových Varů, z Ostravy a z Havířova. Všechny týmy hrají domácí Českou para hokejovou ligu, která vznikla v sezoně 2003/2004.

Jaké je Vaše zaměstnání a jak se dá skloubit sportovní aktivity a pracovní život?

Pracuji v tiskárně na plný úvazek jako vedoucí výstupní kontroly. Ale když jsem byl v reprezentaci, tak jsem pracoval jen na poloviční úvazek. A i díky tomu, že se para hokej v současnosti hodně zviditelnil a částečně zprofesionalizoval, tak jsme mohli být zaměstnání a dostávali jsme za to odměnu. Výhodou bylo, že jsme si mohli rozvrhnout dny, které jsme věnovali tréninku a dny, kdy jsem chodil do práce. U mě to fungovalo tak, že od pondělí do středy jsem byl v Nymburce ve sportovním centru, na led jsme chodili do Poděbrad. No a ve čtvrtek a v pátek jsem chodil do práce. A do toho jsem musel ještě vměstnat trénink florbalu. Ale když má člověk něco rád, tak pro to udělá cokoli.

Přihráli jste mi na otázku – nejen sport versus práce, ale sport versus sport. Jak jdou dohromady HC Sparta Praha para hokej a Florbal Tatra Strážovce?

Florbal je v mnohém podobný hokeji. I proto mě začal bavit stejně jako hokej. Namísto puku dopravit do brány míček. A jestli je to na vozíku, kde mám hokejku a jezdím po hale, nebo jsem na sáňkách, kde mám dvě hokejky a puk se snažím dopravit do brány, tak jedno je hokej, jedno florbal, ale mají

mnoho společného, a proto mám oba sporty tak rád, že se jim věnuju doteď.

Kdybyste se měl rozhodnout pro jeden ze sportů, který by to byl?

Jeden čas jsem se musel rozhodnout. Když jsem byl ještě v reprezentaci para hokeje, tak jsem mu logicky musel dávat přednost, protože jsem kromě domácí ligy reprezentoval i na paralympiádách. Zatímco teď, když už za hokejovou repre nehraju, tak se víc věnuju para florbalu, protože tam v reprezentaci jsem a můžeme ještě dokázat nějaké výsledky.

Když dál ve svém věku reprezentujete Česko v para florbalu, proč jste už skončil v repre para hokeje?

Důvody byly především zdravotní. Pohyb na sáňkách je přeci jen trochu jiný než na vozíku a klade velké nároky na ramena a lokty. A párkrát se mi stalo, že po třídním tréninku v Nymburce, který byl dvoufázový, do toho posilovna, plavání, jsem ve čtvrtek neměl ani dost síly se dostat z postele na vozík. A to už jsem si řekl dost, protože ruce budu ještě ve svém životě hodně potřebovat. Takže jsem si řekl, že svoje místo uvolním mladším a budu se hokejovému sportu věnovat spíš jen pro radost a pro to, že člověk se potřebuje hýbat. Když to řeknu lidově, když budu jenom sedět na vozíku a nic nedělat, tak to není pro tělo vůbec správné.

Zpět ke kariéře, jaká zranění jste utrpěl?

Byla jich spousta. Převážně to byla žebra, protože tím, jak člověk sedí nízko, tak právě žebra jsou náchylná. Když Vám spoluhrač najede sáněmi do těla, tak to pak hodně bolí. A zlomená žebra musí srůst spontánně sama.

Splnil jste si už ve sportovním životě nějakou pomyslnou metu nebo na její splnění teprve čekáte?

Nejvyšší metou byla určitě účast na paralympiádě. A to se mi povedlo hned čtyřikrát za sebou. Byl to Vancouver v roce 2010, Soči 2014, Pchjongčchang 2018 a Peking v roce 2022. Na Vancouver vzpomínám vůbec nejradši, protože to bylo to první, kdy to člověk hltal. A to úplně vše. Od jídelny, která byla plná jídel světové kuchyně, přes úroveň ubytování, kde jsme bydleli, včetně historie místa, které bylo prodchnuto indiánskou historií, která mě hrozně zajímá. Byla to prostě Kanada se vším všudy. A já se jí dotknul prvně v životě!

Ale když slyším naši hymnu a uvědomím si, že je to kvůli tomu, že jsme zápas vyhráli, tak se nelze ubránit dojetí a ohromné hrdosti na národní tým. Mohl jsem si přát třeba medaili, což se nikdy nepovedlo, ale myslím, že už jen ta účast je perfektním zadostiučiněním a já z reprezentace odcházeli spokojený. Čeho se mi nikdy nepoštěstilo, mít medaili na mistrovství světa. Ale co mě určitě těší, že se to povedlo klukům a že získali bronz na MS v roce 2025.

Poslední paralympiáda v Miláně skončila už bez Vaší účasti. Jak jste ji prožíval a komu nejvíce fandil?

Tak samozřejmě jsem fandil našim para hokejistům. Ale sledoval jsem i výkony českých lyžařů. A jako expert jsem komentoval i zápasy našich ve vysílání ČT sport.

Co Vám dal sport a para hokej do života?

Rozhodně jsem díky sportu poznal svět. Nedokážu si představit, že bych se jinak mohl podívat do Číny, Japonska, Spojených států, Kanady, Koreje, Švédska. Díky sportu jsem zažil neuvěřitelné věci a poznal spousty lidí. A to, že se vůbec něčeho nebojím a jdu do toho po hlavě, tak za to vděčím právě sportu.

Máte i jiné zájmy než je sport?

Tak tím je rybaření. Opět mě k němu přivedl můj vychovatel Radek Sova. Začalo to tím, že jsme zkusili chytat na vlasec, což bylo vlastně pytláčení, ale to určitě zkusil každý kluk. Pak jsem si pořídil první prut a s Radkem jsme jezdili na různé rybníky zachytat si v jižních Čechách, kde se chytá úplně nejlíp, a i díky tomu to tam mám moc rád. A postupně jsem se dopracoval k rybaření, kdy s kamarádem jezdíme na závody do Lázní Toušeň, kde je organizován charitativní závod pro děti, které potřebují rehabilitační pomůcky. Takže si zachytám a současně pomůžu. Byl jsem ale i na největším rybářském závodě u maďarského Balatonu, kdy jste v kuse týden u vody. A to je velmi náročné.

Ale máte určitě i nějakou specializaci, jakou? A jakou největší rybu se Vám podařilo ulovit?

Většinou chytám kapry a můj nejtěžší úlovek byl kapr o hmotnosti 19,55 kilogramů. Ale největší rybu, kterou jsem kdy ulovil, mám vyzu velkou, a ta měla 217 centimetrů a 72 kilogramů. Ale u toho musel kamarád stát za mnou a držet mě, abych nepřepadl.

Ale chytal jste i v Norsku, jak jste se k tomu dostal?

Dotaz zněl jasně: „Nepojedeš s námi do Norska na ryby?“ Nedokázal jsem si představit, jak tam budu fungovat. A když jsme tam přijeli, tak Norové na nás koukali, jestli jsme normální a jestli víme, co děláme, že vozičkář jde chytat ryby v Norsku. Nevěděl jsem, jestli se na loď vejdu, nebo nevejdu. Ale teď, když tam jezdíme, tak tam už funguju a normálně chytáme ryby. Do lodí už sám převezu, kluci mi naloží vozík a tak.

Považujete rybaření za formu relaxu?

Určitě ano. Několikrát se mi stalo, že jsem třeba dva dny byl na rybách a neměl ani záběr. Ale je to o tom, že mě to baví, že člověk je v přírodě, u té vody vypne a je to totální relax. A i proto mám rybařinu hodně rád a nevdám mi, že žádnou rybu nechytinu.

Co se Vám líbí na Kunraticích?

Nejvíce je to les, kam chodím s pejskem Kvídem na procházky. Naprosto vypínám a jsem jen v kontaktu s přírodou. Pro mě díky lesu se dá dojet na vozíku až dolů do Kunratic, které jsou vůbec krásné. A jsem moc rád, že tady mohu bydlet. Protože první nabídka byla bydlení na Černém Mostě, a ten bych rozhodně za Kunratice nevyměnil.

Ivo Rikačev

Zdeněk Krupička s bratrem Jiřím



Mým národům

Na svátek sv. Anny, 26. července 1914, se objevila po celém Rakousku-Uhersku zlověstná vyhláška nazvaná Mým národům. Oznamovala vyhlášení války Rakouska-Uherska Srbsku. Jak je v lidských dějinách obvyklé, stal se z pláno-



vané krátké trestné výpravy rozsáhlý válečný konflikt. Co mělo být, jak se tehdy předpokládalo, vyřízeno „do švestek“, se protáhlo na čtyři krvavé roky s důsledky, které se táhnou dodnes. Začala I. světová válka, v dobové terminologii označovaná jako Velká válka. Tento konflikt měl klíčový význam pro celou historii 20. století a zásadním způsobem ovlivnil i chod dějin na našem území. Vyústěním čtyřletých krvavých střetů na mnoha světových frontách byl také zrod samostatného Československa. Během I. světové války padlo na bojištích nebo zemřelo následkem zranění z politické obce Kunratice 59 vojáků (40 z osady Kunratice, 3 z osady Paběnice a 16 z osady Libuš).

Dopad války na Kunratice

Z iniciativy čs. zahraničního odboje byly vytvořeny Československé legie. Roku 1917 ze zajatců v Rusku (označení R) a ve Francii (F) a v roce 1918 v Itálii (I), kteří bojovali po boku Dohody proti Rakousku-Uhersku. Z politické obce

Kunratice se zúčastnilo bojů celkem 28 legionářů. 11. září 1920 vznikla Jednota československých legionářů v Kunraticích-Libuši a prvním předsedou byl zvolen ruský legionář Antonín Hřebejk, kolář z Kunratic. 23. července 1921 založila čtenářsko-ochotnická jednota Lumír v Kunraticích u Prahy, fond pro postavení pomníku padlým vojákům a legionářům v I. světové válce. Pískovcový pomník představoval francouzského legionáře, u něhož stojí lev. Kamenické a sochařské práce provedl Antonín Hloušek, sochař z Říčán. Slavnostní odhalení se konalo 27. srpna 1922. Bylo zahájeno průvodem obcí, u pomníku promluvil MUDr. Jan Růžička, pozdější starosta Kunratic, a legionář Kuník z Prahy. V podstavci pomníku je vytesán nápis Památce padlým legionářům a vojínům ve světové válce, postaveno 27. 8. 1922. V roce 1930 dala obec zasadit na pomník černou skleněnou desku s nápisem Památce padlým legionářům a vojínům ve světové válce. Nápis byl ale na začátku německé okupace, společně s postavou legionáře odstraněn a lev pootočen podél podstavce. Na podsta-



Pomník od Antonína Hlouška



Bratři Sovové (Josef vpravo)



Otočená socha lva v pravém dolním rohu obrázku



Shromáždění občanů na počest znovuzvolení presidenta. Masaryka v květnu 1927

vec byla umístěna nová černá kamená tabulka s nápisem Pomník padlým v I. světové válce. Bez zmínky o legionářích.

Jedním z padlých vojáků byl i Josef Sova. Povolávací rozkaz do války dostal se starším bratrem Františkem, tehdy již otcem rodiny. Když válka skončila, domů se vrátil pouze starší syn paní Sovové František. Maminka stále věřila, že se otevřou dveře a přijde i druhý, mladší syn Josef. Teprve po dlouhých dvaceti letech dokázal František Sova mamince přiznat krutou pravdu, že její mladší syn ve válce zemřel v náručí svého bratra.

Pomník se stal místem, kde se scházeli a scházejí občané Kunratic. Z počátku při vzpomínkách na výročí upálení mistra Jana Husa, volbách prezidenta Masaryka nebo u výročí vzniku Československa 28. října 1918. Když skončila v roce 1945 II. světová válka, byla slavná legionářská protibolševická tradice to poslední, co se tehdy chtělo připomínat, a tak se okupační zásah s otočením lva a výměnou pamětní desky v tichosti převzal. My, narození v Kunraticích těsně po válce, jsme neměli poznat tuto část tradice pomníku. Kunratictí pamětníci ale nezapomněli a vyprávěli nám o chybějící soše legionáře vedle nyní otočeného lva, a co také znamenala.

Novodobá historie pomníku

Po listopadu 1989 se znovu obnovila tradice oslav vzniku Československa 28. října 1918. V roce 2005 nazrála doba pro započítí postupné opravy celého pomníku. Zjistilo se značné poškození povrchu kamene sochy lva mechem a degradace pískovce kyselými dešti. Po sejmutí žulové desky beze slova legionář se zjistilo, že vytesaný původní nápis na podstavci zůstal zachován, a tak se rozhodlo jej pouze opravit a desku tam již nedávat. Lev byl opět natočen do původní polohy z roku 1922, aby případné umístění nové sochy proběhlo v budoucnosti bez problémů. Stalo se tak za tři roky. Díky sponzorskému daru kunratického občana pana Otakara Ženíška vytvořila novou sochu francouzského legionáře paní sochařka Ellen Jilemnická. Jak nová socha vznikala? Nechme vyprávět paní sochařku.

„Po obdržení objednávky jsem se seznámila s pomníkem u kunratického kostela sv. Jakuba Staršího, ale bez postavy francouzského legionáře. Sokl se lvem byl stále na původním místě. Práce byla dost obtížná, ale i zajímavá. Zachovala se jen jedna fotografie (uvedena v článku). Musela jsem tedy prostudovat jiné plastiky legionářů, například

od Gutfreunda, který vytvořil legionáře sloužící v různých státech. V Kunraticích byl původní legionář francouzský s baretem. Chtěla jsem vystihnout dobu první republiky, kdy se tvořilo v civilistním duchu. Ztvárnění celé figury jsem zjednodušila a stylizovala, vytvořila model v hlině v měřítku 1:2 a odlila do sádry. Potom kameník sochu zvětšil do újezdského pískovce pomocí kružidel a udělal asi stovku bodů, které spojil. Byla vytvořena socha nahruho. Já jsem pak svým rukopisem dotvořila detaily, výraz tváře a rukou. Práce na pomníku nebyla jednoduchá. Jak ruka vztahující se ke lvu, tak postoj na soklu.“

Legionář se vedle svého lva opět postavil u příležitosti 90. výročí vzniku Československa v roce 2008. A jak tehdy reagovali na nový pomník kunratictí občané? Některým pamětníkům připadal původní legionář jako „větší“ fešák, jiným se nelíbil kontrast zcela bílé postavy vytesané do bílého pískovce s barvou lva. Od roku 2008 ale již uběhlo 18 let a dnes díky dlouhodobému působení počasí niko nepozná podle barvy pískovce, že tam stojí trochu jiný legionář než ten Hlouškův z roku 1922.

Svatomír Mydlarčík



Ellen Jilemnická během usazování nové sochy 20. 10. 2008

Od nápadu k akci: užijte si jarní a letní akce v sokole

Letos jsme se u nás v Sokole rozhodli, že je načase začít pečovat také o ženskou duši, nejen společně protahovat tělo. A který den se hodí lépe než 8. března na MDŽ? Od myšlenky nebylo daleko k činům, a tak jsme ve spolupráci s městskou částí rozvinuli projekt s názvem „Zadáno pro ženy – od 15 do 100 let“, aby bylo jasné, že tento den se u nás ženy pomějí. A poměly! Dámy mohly navštívit hned několik připravených stánků – paní šperkařku Šárku Pilousovou, aroma oleje u paní Vendy Mandové, mohly se poradit, co se zahrádkou a květinami všeho druhu u paní Jany Dobešové, zjistit více o svém těle u nutriční terapeutky Olgy Egemové a pokochat se pohledem na výtvarné umění paní Ivety Číhalové. Celým odpolednem nás provázela herečka Kristýna Kociánová, která svým úžasným projevem a milou náladou propojila a okořenila

jednotlivé části programu. Zlatým hřebem programu byla netradiční módní přehlídka pracovních a volnočasových oděvů značky Canis. Netradiční byli i modelky a modelové; na pomyslné přehlídkové molu nastoupili místostarostové městské části a členstvo Sokola Kunratice. Jednotlivé modely komentovala moderátorka Kristýna a Tomáš Bandrowski dokreslil atmosféru hudebním podkresem. K poslechu a tanci zahrála známé „vypalovačky“ skupina Jižní spojka. Všechny dámy odcházely s růží, zážitky a úsměvem na rtech. Děkujeme za kladné ohlasy a dobrou náladu po celou dobu akce.

Sokol pořád pracuje a tvoří. Už 25. dubna se můžeme vidět na Otvírání studánek, již tradiční akci pro celou rodinu. Vynášíme ven Moranu, kterou opouštíme, a s ní všechny neduhy a smutky zimy. Pokračuje-

me procházkou Kunratickým lesem i s malým překvapením pro děti a dospělé.

V květnu, jako každý rok ke Dni matek, zveme všechny rodinné příslušníky na volné cvičební hodiny do dětských sokolských oddílů. Děti ukážou, co se za rok naučily, a maminky se mohou patřičně dojmout.

A teď pozor! 13. června se koná naše největší akce roku – Kunratický den dětí. Již tradičně se sejdem v zámeckém parku, letos s tématem zimních olympijských her. Nebudou chybět jak olympijské disciplíny, tak pravý nefalšovaný sněh jako v italské Cortině.

Těšíme se na vás na všech akcích. Podrobnosti najdete na našich webových stránkách a sociálních sítích.

Sportu zdar!

TJ Sokol Kunratice

Březnové trénování paměti pro seniory mělo velký úspěch

Kunratictí senioři již od minulého roku pravidelně cvičí v kurzech zdravého pohybu. Aby nezůstalo jen u posilování svalů, připravili jsme společně s lektorkou Pavlínou Fílovou na měsíc březen cyklus kurzů trénování paměti, který mezi místními seniory vzbudil zasloužený ohlas. Během setkání se účastníci zaměřili na klíčové

oblasti, které v běžném životě nejvíce pomáhají. Procvičili si mnemotechnické pomůcky, jak si konečně zapamatovat nákupní seznam nebo jména nových sousedů. Probíhal trénink pozornosti a cvičení na rozvoj slovní zásoby v podobě logických hádanek a slovních hříček. Kurzy se nesly v duchu uvolněné atmosféry. Pro

seniory nešlo jen o vzdělávání, ale také o důležitý sociální kontakt. Pokud jste březnové termíny nestihli, nebo si chcete své dovednosti dále prohlubovat, máte další příležitost v červnu, kdy proběhne další kolo lekcí.

Petra Hilmarová, místostarostka

Děni ve Sboru dobrovolných hasičů

7. února se od 14 hodin konala v hasičské zbrojnici v Praze-Kunraticích po roce Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů. Po přivítání členů a hostů byla uctěna symbolickou minutou ticha památka hasičů, kteří již nejsou mezi námi, kdy i náš sbor zasáhla tato ztráta. Už tradicí je položení věnce u pomníku padlých legionářů.

Po vyslechnutí zpráv o činnosti sboru, jednotky, z oblasti prevence a ochrany obyvatelstva, mládeže, hospodaření, zprá-

vy revizora se tímto uzavřela a zhodnotila komplexní činnost za rok 2025.

Valná hromada byla výjimečným tím, že skončilo volební období všech funkcionářů, a tudíž Valná hromada byla volební. Ze všech navržených kandidátů si členská základna ve volbách zvolila do Výkonného výboru sboru své funkcionáře na volební období 2026–2031. Dále došlo ke schválení zástupců z řad sboru do funkcí vyšších, a to převážně do Výkonného výboru Městského sdružení hasičů hl. m. Prahy, kde máme v současné době zástupce, kterým taktéž končí volební období.

Na Valné hromadě bylo probráno mnoho témat, kdy asi nejpalčivější v současné době je úprava hasičské zbrojnice ve smyslu výměny stropních oken, vstupních dveří, zateplení a zapojení fotovoltaiky tak, aby fungovala pro případný výpadek elektrického proudu, a tudíž nebyl znemožněn výjezd k mimořádným událostem. Nadále se uvažuje o kamerovém systému na střežení okolí hasičské zbrojnice, a to již z důvodu úmyslného poškozování zaparkovaných vozidel členů. Vše je bohužel o financích, které se budou muset najít,

a potřebné úpravy dotáhnout do zdárného konce.

Na závěr Valné hromady bylo přijato usnesení, ve kterém se mimo jiné hovoří o úkolech na rok 2026 pro všechny členy, plánu práce a vyrovnaném hospodaření apod.

I touto cestou bych chtěl poděkovat všem aktivním členům za jejich dobrovolnickou práci, kterou provádějí bez nároku na finanční odměnu, a osobně bych si přál, aby takových bylo víc. Zároveň musím poděkovat MHMP, MČ Praha-Kunratice a HZS hl. m. Prahy za podporu a vstřícnost. Také se sluší poděkovat rodinám členů, bez kterých by tato dobrovolnická práce nebyla možná.

Martin Wagner,
starosta SDH Praha-Kunratice

Společenská rubrika

Poděkování za blahopřání k životnímu jubileu zasílají

Olga Drahokoupilová, Stanislav Bílek, Josef Pitín, Ivana Pavlová, Jaroslava Štanglová, Marie Krákorová, Pavel Jíra, Jaroslav Vrba, Bohumil Roubíček, Zdeněk Trajhan, Arnoštka Pehrová



Velikonoční návštěva Veverek v domově pro seniory

Děti z Mateřské školy Kunratice navštívily místní dům seniorů, kde si pro jeho obyvatele připravily milé vystoupení. Zaspívaly jarní a velikonoční písničky a přednesly veselé básničky, které vykouzly úsměv na tvářích seniorů. Součástí setkání bylo také předání drobných velikonočních dárečků – králíčků s čajem, sušenkou a čokoládovým

vajíčkem. Celá návštěva se nesla v příjemné a srdečné atmosféře. Toto krásné setkání se uskutečnilo poprvé a věříme, že naváže na novou tradici setkávání seniorů s dětmi. Do budoucna bychom chtěli seniory potěšit například i vánočním vystoupením.

Terezie Kristková, třídní učitelka



Mladá pianistka ze ZUŠ Jižní Město vystoupila v New Yorku

Ve dnech 19. až 25. února se talentovaná jedenáctiletá pianistka Vivi Nguyen ze ZUŠ Jižní Město zúčastnila prestižního hudebního workshopu v New Yorku. Na studijní cestu ji doprovázela její pedagožka Jarmila Kahánková, která se zároveň účastnila výukových lekcí a odborných přednášek.

Workshop probíhal na renomované Mannes School of Music – College of Performing Arts, kde měla Vivi možnost pracovat s významnými pedagogy – klavíristkou Pavlínou Dokovskou a profesorem Vladimírem Valjarevičem. Pro mladou pianistku šlo o mimořádnou zkušenost a inspiraci do dalšího studia.

Součástí programu byla také dvě veřejná koncertní vystoupení. Vivi Nguyen vystoupila nejprve v proslulém Steinway

Hall, a poté také v historickém Bohemian National Hall – Ballroom, kde se pravidelně konají kulturní akce české komunity v New Yorku.

Během pobytu navštívily studentka i její pedagožka také jednu z nejslavnějších koncertních sálů světa – Carnegie Hall, která je symbolem vrcholného hudebního umění.

Celý workshop a studijní pobyt byl umožněn díky podpoře Karel Komárek Family Foundation, která dlouhodobě podporuje talentované mladé hudebníky.

Pro Vivi Nguyen i její učitelku Jarmilu Kahánkovou byla tato cesta nejen velkou hudební zkušeností, ale také silnou motivací pro další práci a studium.

Jarmila Kahánková, ZUŠ Jižní Město



PĚŠKY DO ŠKOLY aneb S NÁMI CHODÍ I LENOCHODÍ!

Začátkem dubna se naše ZŠ zapojila do jarní výzvy Pěšky do školy, kterou organizuje spolek Pěšky městem. Cílem akce je přivést děti k aktivnímu pohybu a ukázat, že začít den lze i jinak než v dopravní koloně. Čím víc rodin vyrazí do školy pěšky, na kole nebo na koloběžce, tím bezpečnější a příjemnější bude ráno v okolí školy. Ranní chůze navíc pomáhá aktivovat dětský mozek a prospívá fyzickému i psychickému zdraví.

A v čem jarní výzva spočívá? Nejdůležitější je vyměnit auto za vlastní nohy a vydat se do školy pěšky, na kole, na koloběžce nebo třeba na skejtu. Bydlíte daleko a musíte jet autem? Zkuste vystoupit dál od školy a kousek dojít pěšky. I to se počítá. Za každou aktivní cestu do školy – i s využitím hromadné dopravy – děti sbírají body. Neaktivnější třídy budou na závěr oceněny.

K pravidelným aktivitám navíc chystáme samostatný program na Den Země (22. dubna), Den dětí (1. června) a také během Evropského týdne mobility (ve třetím týdnu v září). Budeme rádi, když si rodiče i děti chození pěšky osvojí a zůstane jim i po skončení celé akce.

Eliška Vízková a Vít Beran,
ZŠ Kunratice

Noc s Andersenem v mateřské škole

Letošní „Noc s Andersenem“ se pro naše předškoláky uskutečnila ve čtvrtek 26. března a byla zaměřena na 100. výročí narození Miloše Macourka, jeho fantazii, humor a pohádkové příběhy. Děti se na přespání ve škole velmi těšily. V podvečerních hodinách jsme se sešli ve svých třídách vybavení spacáky, čelovkami, večerí a oblíbenými knížkami: Mach a Šebestová, Žofka a mnoho dalších. Noc s Andersenem není ale jenom o čtení, ale i o dobrodružství, přátelství a radosti z příběhů. K této noci patří v naší školce již neodmyslitelně „Pohádková stezka“, která je jednou z nej-

oblíbenějších aktivit našich dětí. Na školní zahradě plnily děti večer zábavné úkoly – poznávaly pohádkové postavy, odpovídaly na otázky, plnily hádanky a zacvičily si s opičkou Žofkou. Během večera přišla na řadu pyžamová diskotéka, pak následoval maraton čtení z oblíbených knížek až do usnutí ve spacácích.

Touto cestou děkuji všem svým kolegyním za skvělou organizaci Noci s Andersenem, za jejich trpělivost, péči a krásný program, který pro děti připravily.

Alice Hozmanová, ředitelka MŠ

Halové mistrovství České republiky v plážovém volejbalu do dvaceti let

Od 27. února do 1. března 2026 se pražské plážové areály Mikulovka a Domyno v Praze 4 staly dějištěm prestižního BOLA halového mistrovství ČR v beachvolejbalu v kategorii U20.

V kategorii žen vybojovala mistrovský titul domácí dvojice Beachvolejbalové školy Praha Lucie Knoblochová a Adéla Petříková, mezi muži dominovali rovněž chlapeci z místního klubu a z Prahy 4, a to Vojtěch Pavlusek s Josefem Havelkou opět z BVŠP.

Turnaj se konal pod záštitou starosty Prahy 11 pana Martina Sedeky a rovněž byl přítomen i místostarosta Kunratic pan

Ivan Hýža. Oba se zapojili do závěrečného ceremoniálu pro nejlepší čtyři páry turnaje a předávali medaile, diplomy a ceny od místních firem, jako je obchod Food story a také Kunratická stodola. Děkujeme všem za podporu a věcné ceny.

Plážový volejbal je v Kunraticích a okolí velmi populárním sportem. Jenom v ZŠ Kunratice je celá řada skvělých hráčů a hráček, kteří hrají tento krásný sport na krajské nebo celorepublikové úrovni. Možností pro zahraniční beachvolejbalu je v Kunraticích a okolí hned několik. Hřiště na plážový volejbal můžete najít v areálu ZŠ Kunratice, dále pak u rybníka Šebe-

rák, ve VRŠA Sportcentru. Pokud ovšem chcete sebe nebo své děti naučit hrát beachvolejbal pod dohledem trenérů a trenerek, tak můžete využít i sportoviště hned v sousedství Kunratic, a to na Nových Dvorech nebo na Opatově, kde působí Beachvolejbalová škola Praha, a to celoročně díky přetlakovým halám.

Kvízová otázka na závěr: Víte, že čeští reprezentanti v plážovém volejbalu Ondřej Perušič a David Schweiner se stali mistry světa v plážovém volejbalu v roce 2024?

Martin Tichý,
šéftrenér Beachvolejbalové školy Praha



FOTBALOVÁ SEZONA V PLNÉM PROUDU: OD ZIMNÍHO DRILU K PRVNÍM BODŮM

Zimní příprava je za námi a kolotoč jarních mistrovských utkání se už naplno roztočil. Máme za sebou první ostré starty, které prověřily, jak poctivě jsme v zimě pracovali. Přechod z tělocvičen a umělých povrchů zpět na zelený pažit je vždy specifický, ale díky našemu novému zázemí jsme do sezony vstoupili ve výborné fyzické kondici.

Zásadní roli v zimní přípravě sehrála naše nová tělocvična. Prostor sloužil jako moderní posilovna a kondiční centrum pro všechny týmy. Pod vedením trenérů se hráči zaměřili na rozvoj síly, stability

i výbušnosti. Možnost trénovat přímo v areálu klubu výrazně zvýšila kvalitu naší přípravy.

Neméně důležitá byla také herní praxe. Abychom neztratili kontakt s balonem, využívali jsme pravidelné pronájmy umělých trávníků (UMT) v okolí. Přestože to znamenalo časté dojíždění a vyšší organizační náročnost, tyto tréninky nám pomohly udržet tempo i během zimních měsíců.

Se startem sezony je však důležité připomenout ještě jeden pilíř našeho klubu – práci trenérů. Na první pohled vidíme jen samotná utkání, ve skutečnosti se za

nimi skrývá množství hodin příprav, analýz a organizace. Trenérská role vyžaduje obrovské nasazení, často na úkor osobního volna, rodiny i odpočinku.

Všem našim trenérům proto patří velké poděkování. Bez jejich trpělivosti, nadšení a ochoty obětovat značnou část svého času by klub nemohl fungovat.

Přijďte nás podpořit v dalších utkáních! Vaše energie v hledišti je tou nejlepší odměnou za dřinu, kterou hráči i trenéři během zimy podstoupili.

SK Slovan Kunratice

JAROV
DRIVE!
Operák od AUTO JAROV



Spolehlivý operák



Nabídka vozidel
na operativní leasing

Audi Approved
:plus

Prověřené vozy přímo z Německa



- Stáří vozu do 5 let
- Vozy s čistým rodokmenem a jasnou servisní minulostí



Vídeňská 126, Praha 4 Kunratice
+420 251 002 815
audi.kunratice@autojarov.cz

Výkup vozů

Plánujete prodat své vozidlo?

Přenechte veškeré starosti s prodejem Vašeho vozu na nás!

Praha 4 - Kunratice

Vídeňská 126, Praha 4 - Kunratice

+420 739 609 109

vaclav.nemec@autojarov.cz



AUTOJAROV
KUNRATICE®

www.autojarov.cz

Prodej nemovitosti s vědomím, že je o vše postaráno



Kompletní servis bez starostí

- Poskytují kompletní realitní servis od cenové analýzy, přes důkladnou přípravu až po předání a přepis energií.
- Díky zkušenostem se stavbami a rekonstrukcemi, vidím u nemovitostí potenciál i případné nedostatky, které ostatní přehlédnou.
- Odhalím a ošetřím rizika dřív, než se z nich stanou drahé chyby.
- Zajistím PENB, pasport stavby, geodetické zaměření i rozdělení pozemku
- Spolupracuji s advokáty, daňovými poradci, geodety, stavaři, bytovými designéry, fotografy, kameramany, malíři pokojů a dalšími profesionály ve svých oborech.
- Ušetřím vám čas i nervy a zajistím klidný průběh.

Monika Dráždilová

realitní makléřka s certifikací kvality ISO

+420 776 767 220

monika.drazdilova@qara.cz

www.mdrazdilova.cz



Tradiční krejčovství s letitými zkušenostmi

Šití na míru, úpravy a opravy oděvů
Rychlé termíny

Možnost expresního vyřízení
Kvalitní práce za dostupné ceny



Horní Kunratice

+420 723 964 882

ludmilakindlova@seznam.cz

www.krejcovstvikinglovapraha4.cz

**Velký výběr
sladkého
i slaného
pečiva**

✉ Tvrz Kunratice, Golčova 1/2, Praha-Kunratice
www.pekarstvivetrzi.cz ☎ 603 805 641



advokátní kancelář
Civilní, trestní, rodinné, správní právo
Převody nemovitostí • Zastoupení před soudy

Kudeřičkové 1103/11a, Praha 4 - Kunratice
+420 216 216 477 | +420 604 898 123

pitrova@akpitrova.cz | www.akpitrova.cz

**FOOD
STORY**

JSME OBCHOD S PŘÍBĚHEM

S PŘÍBĚHEM O RODINÁCH. MY JSME RODINA. NAŠI HLAVNÍ DODAVATELÉ JSOU V RUKOU RODIN PO CELÉ GENERACE. I NAŠE ZAMĚSTNANCE ŘADÍME DO NAŠÍ ŠIROKÉ RODINY. A I VÁS, NAŠE ZAKÁZAZNÍKY, POČÍTÁME MEZI RODINNÉ PŘÁTELE.

To je náš příběh. Děkujeme, že ho prožíváte s námi.

Jiří Konheřvík Kristýna Kačnová

K Libuši 129/2 Praha 4 – Kunratice
+420 607 940 655
kunratice@foodstory.cz

OTEVŘENO DENNĚ
PO-SO 8:00-19:30
NE 8:00-19:00

FOODSTORYCZ
Jsme Food Story - jsme tým

Ivana ŠIMKOVÁ
realitní makléřka

I Vaši nemovitost mohu velmi dobře
prodat nebo pronajmout.

Svou práci zakládám na čtyřech pilířích:

Znalosti • Individuální přístup • Efektivita • Důvěra

tel: +420 604 203 413

email: ivana@simkova-reality.cz

www.simkova-reality.cz



simkova.reality

reality.simkova

IŠ

A | K | G | R

Advokátní kancelář Grinacová

**NOVĚ OTEVŘENÁ POBOČKA
V KUNRATICÍCH**

Tvrz Kunratice
Golčova 485, Praha 4

PŘÁVNÍ SLUŽBY

- ✓ právo nemovitých věcí
- ✓ občanské a smluvní právo
- ✓ rodinné právo



Sledujte nás na
Facebooku

www.akgr.cz



RESTAURACE



ŠEBERÁK



**HLEDÁM BYTY, DOMY, POZEMKY
V KUNRATICÍCH
PRO KONKRÉTNÍ KLIENTY**



Ing. Aleš Jelínek

realitní zprostředkovatel
odhadce nemovitých věcí

602 600 503

www.alesjelinek.cz